

MINUTA ȘEDINȚEI DIN DATA DE 31.08.2022

Azi, data de mai sus, orele 10:00 în sala de festivități a primăriei are loc ședința ordinară pe luna august a Consiliului Local Corbu. La ședință participă 11 consilieri. Este prezentat procesul verbal al ședinței anterioare care este aprobat în unanimitate.

Se prezintă proiectul ordinii de zi a ședinței și anume:

1. Alegerea președintelui de ședință.
2. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2022.
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobare taxă închiriere buldoexcavator;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor cu naveta și a Regulamentului pentru decontarea cheltuielilor cu naveta, pentru salariații din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
5. Proiect de hotărâre privind încheierea unui Protocol de colaborare între UAT Movileni și UAT Șerbănești și UAT Corbu cu privire la constituire creșă mică, str. Principală, sat Movileni, comuna Movileni, județul Olt”;
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea realizării investiției "Construcție garaj mașini și utilaje”;
7. Informări, interpelări etc.

Proiectul ordinii de zi este supus aprobării și este supus în unanimitate.

Primul punct al ordinii de zi este alegerea președintelui de ședință. Domnul consilier Burtescu Marian îl propune pe domnul consilier Diță Ion. Propunerea este aprobată în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr.35.

Punctul al doilea pe ordinea de zi este Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2022. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate în care se rată că bugetul se rectifică cu suma de 494 mii lei- sume primite de la ADR Oltenia pentru proiectul "Reabilitarea, modernizarea și dotarea școlii gimnaziale din comuna Corbu, sat Buzești, județul Olt". Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local. Hotărârea este supusă la vot, este aprobată în unanimitate, este adoptată Hotărârea nr. 36. Nu sunt discuții.

Următorul punct pe ordinea de zi este proiect de hotărâre cu privire la aprobare taxă închiriere buldoexcavator. În raportul de specialitate întocmit de compartimentul contabilitate, se arată că pentru bunurile aflate în patrimonial comunei Corbu în vederea închirierii se pot percepe taxe de închiriere. Se propune taxa de 150 lei/h și o taxă de deplasare de 3 lei/km pentru distanțe mai mari de 5 km față de sediul primăriei. Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 37.

Următorul punct este proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor cu naveta și a Regulamentului pentru decontarea cheltuielilor cu naveta, pentru salariații din cadrul aparatului de specialitate al primarului. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate întocmit de secretarul general al UAT în care se arată că potrivit art. 129(12) di OUG 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare se pot acorda unele facilități angajaților primăriei și de avizele consultative ale comisii lor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 38.

Următorul punct pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind încheierea unui Protocol de colaborare între UAT Movileni și UAT Șerbănești și UAT Corbu cu privire la constituire creșă mică, str. Principală, sat Movileni, comuna Movileni, județul Olt". În raportul de specialitate întocmit de consilierul achiziții publice se arată că prin CNI se derulează obiectivul de investiții "Construire creșă mică" de către UAT Movileni, iar pentru asta este nevoie de încheierea unui Protocol de colaborare întru UAT Corbu, UAT Șerbănești și UAT Movileni pentru înscrierea copiilor născuți în ultimii 3 ani de pe raza celor 3 comune în vederea ocupării numărului de grupe. Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 39.

Ultimul punct pe ordinea de zi este proiect de hotărâre cu privire la aprobarea realizării investiției "Construcție garaj mașini și utilaje". În raport se arată cu investiția a fost cuprinsă în Planul de investiții cu suma de 200 mii lei și de asemenea la realizarea investiției vor fi folosite materiale reutilizabile. Proiectul de hotărâre este însoțit și de avizele consultative ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 40.

Nu sunt discuții pe marginea materialelor de ședință, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept care am încheiat prezenta minută a ședinței.

Președinte de ședință,
DITĂ ION



Secretar general,
CIOCÎRLAN

